

20 февраля 2019 г. студенты и преподаватели Факультета иностранных языков побывали в Государственном русском драматическом театре Чувашии на мастер-классе «Проблемы и мастерство публичного выступления» под руководством народной артистки Чувашской Республики, доцента Чувашского государственного института культуры и искусств Ларисы Родик. Мероприятие проводится в рамках Года театра в России.

Первое занятие было посвящено теории: «Как справиться с волнением перед выступлением?», «Как перебороть страх перед публикой?», «Как научиться выступать так, чтобы тебя услышали?» и др. Лариса Владимировна рассказала, с чем связаны волнение и страхи людей перед выступлением, почему так важно говорить правильно и четко, что нужно делать для развития речи и дикции.

